



2025年6月27日

各 位

会 社 名 ヒラキ株式会社  
代表者名 代表取締役 梅木 孝雄  
(コード：3059、東証スタンダード)  
問合せ先 取締役現業支援本部長 姫尾 房寿  
(TEL. 078-967-4601)

(再訂正・数値データ再訂正)  
「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2025年5月14日に公表しました「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、2025年5月22日に一部訂正をお知らせいたしました。再度一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、有価証券報告書の作成過程におきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がある事が判明しましたので、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所を抜粋の上、下線  を付して表示しております。

○サマリー情報

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日～2025年3月31日)  
(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2025年3月期	百万円 <u>162</u>	百万円 <u>0</u>	百万円 △342	百万円 2,680
2024年3月期	1,425	△890	△305	2,860

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
2025年3月期	百万円 <u>163</u>	百万円 <u>△0</u>	百万円 △342	百万円 2,680
2024年3月期	1,425	△890	△305	2,860

○添付資料 3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）の残高は、「営業活動によるキャッシュ・フロー」および「投資活動によるキャッシュ・フロー」で得られた資金を、「財務活動によるキャッシュ・フロー」で使用した結果、前連結会計年度末に比べ1億79百万円減少し、26億80百万円となりました。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果得られた資金は、1億62百万円（前期比88.6%減）となりました。これは主に、減損損失6億7百万円、減価償却費2億91百万円、税金等調整前当期純損失6億7百万円の計上によるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果得られた資金は、0百万円（前期は8億90百万円の使用）となりました。これは主に、定期預金の払戻による収入39億30百万円、定期預金の預入による支出38億円、有形固定資産の取得による支出1億27百万円によるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）の残高は、「営業活動によるキャッシュ・フロー」で得られた資金を、「投資活動によるキャッシュ・フロー」および「財務活動によるキャッシュ・フロー」で使用した結果、前連結会計年度末に比べ1億79百万円減少し、26億80百万円となりました。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果得られた資金は、1億63百万円（前期比88.6%減）となりました。これは主に、減損損失6億7百万円、減価償却費2億91百万円、税金等調整前当期純損失6億7百万円の計上によるものであります。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果使用した資金は、0百万円（前期比99.9%減）となりました。これは主に、定期預金の払戻による収入39億30百万円、定期預金の預入による支出38億円、有形固定資産の取得による支出1億28百万円、投資有価証券の取得による支出2百万円によるものであります。

○添付資料 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	959	△607,745
減価償却費	297,190	291,113
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,605	△158
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△748	△9,103
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	6,533	5,590
受取利息及び受取配当金	△8,079	△12,263
支払利息	28,543	34,236
為替差損益 (△は益)	△627	1,770
減損損失	-	607,352
売上債権の増減額 (△は増加)	40,635	130,329
棚卸資産の増減額 (△は増加)	920,835	△35,396
仕入債務の増減額 (△は減少)	△91,716	101,563
契約負債の増減額 (△は減少)	△2,431	△3,324
その他	271,596	△320,849
小計	1,461,086	183,115
利息及び配当金の受取額	7,877	11,144
利息の支払額	△28,549	△34,650
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△14,473	2,540
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,425,940	162,150
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△1,430,000	△3,800,000
定期預金の払戻による収入	600,000	3,930,000
有形固定資産の取得による支出	△55,786	△127,213
有形固定資産の売却による収入	63	109
投資有価証券の取得による支出	△549	△2,401
その他	△4,498	△281
投資活動によるキャッシュ・フロー	△890,771	212

## 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は 税金等調整前当期純損失 (△)	959	△607,745
減価償却費	297,190	290,064
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1,605	△158
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△748	△9,103
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	6,533	5,590
受取利息及び受取配当金	△8,079	△12,263
支払利息	28,543	34,236
為替差損益 (△は益)	△627	1,770
減損損失	-	607,352
売上債権の増減額 (△は増加)	40,635	130,329
棚卸資産の増減額 (△は増加)	920,835	△35,396
仕入債務の増減額 (△は減少)	△91,716	101,563
契約負債の増減額 (△は減少)	△2,431	△3,324
その他	271,596	△318,921
小計	1,461,086	183,995
利息及び配当金の受取額	7,877	11,144
利息の支払額	△28,549	△34,650
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△14,473	2,540
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,425,940	163,029
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△1,430,000	△3,800,000
定期預金の払戻による収入	600,000	3,930,000
有形固定資産の取得による支出	△55,786	△128,093
有形固定資産の売却による収入	63	109
投資有価証券の取得による支出	△549	△2,401
その他	△4,498	△281
投資活動によるキャッシュ・フロー	△890,771	△667

○添付資料 12ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産その他の項目の金額に関する情報ならびに収益の分解情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額(注2)
	通信販売事業	店舗販売事業	卸販売事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,138,584	6,630,500	190,989	12,960,074	—	12,960,074
セグメント間の 内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	6,138,584	6,630,500	190,989	12,960,074	—	12,960,074
セグメント利益	203,678	176,826	6,127	386,631	△390,445	△3,814
セグメント資産	3,890,338	4,446,389	81,324	8,418,052	6,570,518	14,988,570
その他の項目						
減価償却費	116,663	158,387	6,768	281,818	8,245	290,064
減損損失	343,691	263,661	—	607,352	—	607,352
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	<u>28,460</u>	<u>126,679</u>	<u>1,155</u>	156,294	1,118	157,413

【訂正後】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注1)	連結財務諸表 計上額(注2)
	通信販売事業	店舗販売事業	卸販売事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,138,584	6,630,500	190,989	12,960,074	—	12,960,074
セグメント間の 内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	6,138,584	6,630,500	190,989	12,960,074	—	12,960,074
セグメント利益	203,678	176,826	6,127	386,631	△390,445	△3,814
セグメント資産	3,890,338	4,446,389	81,324	8,418,052	6,570,518	14,988,570
その他の項目						
減価償却費	116,663	158,387	6,768	281,818	8,245	290,064
減損損失	343,691	263,661	—	607,352	—	607,352
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	<u>28,920</u>	<u>126,293</u>	<u>1,081</u>	156,294	1,118	157,413

以上